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PRESAATT dba 
ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2023.

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária, da

Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. Às 17h00,
verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro
da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson

de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel
Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos

Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e ausência do Vereador

Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Havendo quórum regimental com a Graça de

Deus o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Não havendo

inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos ao Pequeno Expediente: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
que proceda à leitura da Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária realizada no dia 22 de

agosto de 2023, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por 18 (dezoito) votos
favoráveis e 1 (uma) ausência. O Senhor Presidente convoco o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 327/2023. Autoria: EDP Distribuição São

Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 421/2023/DSP, referente à

Indicação nº 4712/2023, de autoria do Vereador Fábio Aparecido Burgue.
Correspondência Recebida Nº 328/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício 428/2023/DSP, referente ao
Requerimento nº 212/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 329/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício 429/2023/DSP, referente ao
Requerimento nº 213/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 330/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício 430/2023/DSP, referente ao
Requerimento nº 214/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 331/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nºE
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Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 332/2023. Autoria:
ARTESP. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 437/2023/DSP, referente à
Moção nº 97/2023, de autoria deste Legislativo. Correspondência Recebida Nº 333/2023.
Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1339/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 334/2023.

Autoria: Secretaria Municipal de Cultura. Assunto: Convite a todos, para a Festa de

Aniversário dos 463º Anos de Fundação da Cidade de Itaquaquecetuba nos dias 02 e 03

de setembro de 2023, das 15 horas às 23 horas, na Praça Padre João Álvares e ao Desfile
Cívico no dia 07 de setembro de 2023, às 10 horas, na Praça Padre João Álvares. O
Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 216/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Requerendo a

“EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A”, que avalie as condições no que se refere a

substituição do poste de madeira na Rua Vicente de Carvalho, altura do número 255,

Bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 217/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Reguerendo à Companhia
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, para que nos informe, em

relação as Ruas do Bairro Jardim Cristiano: A empresa executou a ligação do ramal de

esgoto dos imóveis até a rede coletora? Todos moradores autorizaram a ligação? (Se

não), que providências a empresa tomou em relação aos moradores que não autorizaram?
(Se não) a empresa deu ciência a Vigilância Sanitária do município, e apontou quais
imóveis não efetuaram a ligação? RequerimentoNº 218/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSON MOURA. Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo — SABESP, para que nos informe, em relação as Ruas do Bairro
Pequeno Coração neste Município: A empresa executou a ligação do ramal de esgoto dos
imóveis até a rede coletora? Todos moradores autorizaram a ligação? (Se não), que

providências a empresa tomou em relação aos moradores que não autorizaram? (Se não)
a empresa deu ciência a Vigilância Sanitária do município, e apontou quais imóveis não
efetuaram a ligação? Requerimento Nº 219/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Reguerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo — SABESP, para que nos informe, em relação as Ruas do Jardim Itapuã: A

empresa executou a ligação do ramal de esgoto dos imóveis até a rede coletora? Todos

moradores autorizaram a ligação? (Se não), que providências a empresa tomou em

relação aos moradores que não autorizaram? (Se não) a empresa deu ciência a Vigilância
Sanitária do município, e apontou quais imóveis não efetuaram a ligação? Requerimento
Nº 220/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Requerendo

à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, para que nos

informe, em relação as Ruas do Jardim Karine, localizadas neste Município: A empresa
executou a ligação do ramal de esgoto dos imóveis até a rede coletora? Todos moradores

autorizaram a ligação? (Se não), que providências a empresa tomou em relação aos ySn
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moradores que não autorizaram? (Se não) a empresa deu ciência a Vigilância Sanitária
do município, e apontou quais imóveis não efetuaram a ligação? Requerimento Nº
221/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Requerendo a “EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A”, para que seja realizado os

serviços de poda da árvore sobre a rede de energia elétrica, na Avenida Ferreira de

Menezes, altura do número 394, Bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Requerimento Nº 222/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Requerendo a “SABESP Cia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo”, para que nos informea respeito da falta de rede coletora de esgoto e saneamento
básico na Rua José do Patrocínio, pertencente ao Bairro Parque Residencial Marengo
Baixo, neste município. RequerimentoNº 223/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Reguerendo a “SABESP Cia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo”, para que nos informe a respeito da falta de rede de

esgoto e saneamento básico na Rua Cecilia Meirelles, pertencente ao Bairro Parque

Residencial Marengo Baixo, neste município. Requerimento Nº 224/2023. Autoria:
Manoel Missias da Silva - MANÉ BARRANCO. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito

Municipal e a Direção da SABESP Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo, que providencie a instalação da rede de coleta de esgoto e rede de água potável,
nas vielas na Rua dos Advogados 186, no Bairro Jardim Itaquá, e que informe qual é a

previsão para instalação das redes. Requerimento Nº 225/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Reguerendo à Empresa SABESP, no sentido

que providencie a recapeamento asfáltico de toda extensão da Rua Cesário Verde

localizada no Parque Piratininga neste Município. RequerimentoNº 226/2023. Autoria:
Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Requerendo à Empresa SABESP, no

sentido que informe; após a conclusão da implantação de tubulação de rede de esgoto nos

Bairros acima citados a SABESP enviou equipe técnica, para laudar os serviços
realizados? Quando a execução é mal feita qual o procedimento da SABESP em relação a

empresa contratada? Qual é o prazo estipulado pela SABESP para que a empresa
contratada execute a manutenção das vias danificadas? Requerimento Nº 227/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Reguerendo à Empresa

SABESP, no sentido que informe, como estão as obras de ligação na rede troco para
captação de rede de esgoto na faixa da Petrobras e na Estrada Bonsucesso? Qual é a

previsão para finalização das obras? Requerimento Nº 228/2023. Autoria: Edimar
Candido de Lima - COWBOY EDIMAR. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito
Municipal e à Direção da SABESP, visando à implantação de rede coletora de esgoto na
Rua Sete de Setembro, Rua 25 de Janeiro e Rua vinte e oito de outubro, localizada no

Bairro Pedreira. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo
Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O
Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 98/2023. Autoria: Mario

Ss
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Lúcio da Silva - MÁRIO CHARUTINHO. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar ao

falecimento do Senhor Claudio Yoshimura, popularmente conhecido como “Bolacha"-
Projeto de Decreto Legislativo Nº 140/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS
DO LICEU. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaqguaquecetubense

ao Senhor Eugenio Rego Santos. Projeto de Decreto Legislativo Nº 141/2023. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Dispõe sobre concessão de

Título de Cidadão Itaquaquecetubenseao Senhor Eduardo Akira Kitakawa. Projeto de

Lei Nº 82/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a

celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança
Pública, no âmbito de atuação do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar. Projeto de Lei
Nº 83/2023. Autoria: GILSON FIDELIS. Assunto: Dispõe sobre a determinação de

logradouro público, localizado no Bairro “Jardim São Pedro”. Projeto de Lei Nº
84/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA, David Ribeiro da Silva -

DAVID NETO. Assunto: Dá nova redação ao Artigo 1º da Lei Municipal nº, 3.678/2023,

que dispõe sobre denominação de logradouros públicos no Bairro Pequeno Coração,
neste Município. “Encaminho as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que

Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia da Moção nº
98/2023, dos Requerimentosnº 216 a 228/2023, Projetos de Decretos Legislativos nº 140

e 141/2023, Projeto de Lei nº 82/2023 e que sejam lidas apenas suas ementas. Esclareço
que já existem Pareceres favoráveis das Comissões Permanentes para essas

Proposituras”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi
Santos Tavares, ninguémse manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito)
votos favoráveis e 1 (uma) ausência. O Senhor Presidente determina ao Segundo

Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 4855/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio Paraibuna, no Bairro
Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº 4856/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Feliz, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº
4857/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Guararapes, Bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 4858/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Estrada de São Bento, Bairro Jardim São Paulo, neste município.
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Indicação Nº 4859/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa
de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Fontoura Xavier, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação
Nº 4860/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de

pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão
da Rua Fronteira, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4861/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Procópio Barbosa de Miranda, Bairro Jardim São

Paulo, neste município. Indicação Nº 4862/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Rio
Amazonas, Bairro Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº 4863/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Friburgo, Bairro Jardim São Paulo, neste município.
Indicação Nº 4864/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio Verde, no Bairro
Jardim Nova ltaquá, neste município. Indicação Nº 4865/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Galileia, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº
4866/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Foz de Iguaçu, Bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 4867/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Rua Foz de Iguaçu, Bairro Jardim São Paulo, neste município.
Indicação Nº 4868/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa
de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Friburgo, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº
4869/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres,
redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da RuaO
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Guaxupé, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4870/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Rio Claro, no Bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Indicação Nº
4871/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da travessa Procópio Barbosa de Miranda, Bairro
Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4872/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua

Guapinamá, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4873/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de

velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Galileia, Bairro
Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4874/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e

faixa continua em toda extensão da Rua Guapinamá, Bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 4875/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Rua Guararapes, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação
Nº 4876/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio Negro, no Bairro Jardim Nova Itaquá,
neste município. Indicação Nº 4877/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio Tamanduateí, no

Bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Indicação Nº 4878/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, implantação de guias e sarjetas na Avenida Graciliano Ramos, altura do

número 780, Bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
4879/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio Tietê, no Bairro Jardim Nova Itaquá,
neste município. Indicação Nº 4880/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Guaxupé,
Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4881/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Rio Claro, Bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Indicação Nº
4882/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres,
redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua

Farroupilha, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4883/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de

velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Buenos Aires,
Bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº 4884/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Esperança, Bairro Quinta da Boa Vista,

neste município. Indicação Nº 4885/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Rua Flor de Cactos, Bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 4886/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa
de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Flor de Noiva, Bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação
Nº 4887/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de

pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão

da Rua Fortaleza de Minas, Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº
4888/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Farroupilha, Bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 4889/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pu
limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Aroeira,
Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4890/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização x
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Cacueiro, Bairro Jardim Odete, neste

município. Indicação Nº 4891/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOREs
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Arnaldo
Francisco do Padro, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4892/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Azaléa, Bairro Jardim Odete, neste município.
Indicação Nº 4893/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Cacueiro, Bairro
Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4894/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e

faixa continua em toda extensão da Rua Outono, Bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 4895/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Fronteira,
Bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4896/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Girassol, Bairro Jardim Odete, neste

município. Indicação Nº 4897/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Girassol,
Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4898/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Camélia, Bairro Jardim Odete, neste

município. Indicação Nº 4899/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Rua Canelinha, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4900/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres,
redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua

Canelinha, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4901/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Carvalho, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4902/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria doE
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passeio público em toda extensão da Rua Cajati, Bairro Jardim Odete, neste município.
Indicação Nº 4903/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa
de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Vinte e Quatro de Maio, Bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 4904/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Fortaleza de Minas, Bairro
Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4905/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rio
Jaguari, no Bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Indicação Nº 4906/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Avenida Graciliano Ramos, altura do número 780, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 4907/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Gardênia, Bairro Jardim Odete, neste

município. Indicação Nº 4908/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda extensão da Rua Clívia, Bairro
Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4909/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e

faixa continua em toda extensão da Rua Procópio Barbosa de Miranda, Bairro Jardim São

Paulo, neste município. Indicação Nº 4910/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa y
continua em toda extensão da Rua Fortaleza de Minas, Bairro Jardim São Paulo, neste |

município. Indicação Nº 4911/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em u)
toda extensão da Rua Flor do Imperador, Bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 4912/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Fontoura Xavier, Bairro
Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 4913/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejaeaúEc
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feito o serviço de limpeza, de bueiros e desobstrução de galerias, localizados na Rua

Taubaté, no Jardim do Carmo. Indicação Nº 4914/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Itatiba no

Jardim do Carmo, neste Município. Indicação Nº 4915/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Estrada Municipal do Mandi, neste Município. Indicação Nº 4916/2023.
Autoria: Rogue Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor

Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Estrada Pinheirinho Velho, neste

Município. Indicação Nº 4917/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE.
Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Acácia
no Jardim Odete, neste Município. Indicação Nº 4918/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Rua Arnaldo Francisco do Prado no Jardim Odete, neste Município.
Indicação Nº 4919/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Arquitetos no

Jardim Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4920/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Rua Cafezais no Jardim Mossapyra, neste Município. Indicação Nº
4921/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Dália no Jardim Odete, neste

Município. Indicação Nº 4922/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua dos

Escultores no Jardim Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4923/2023. Autoria: Roque
Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,
serviço de tapa buraco na Rua Francisco Alves no Jardim Itaguá, neste Município.
Indicação Nº 4924/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Girassol no

Jardim Odete, neste Município. Indicação Nº 4925/2023. Autoria: Rogue Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Rua Magnólia no Jardim Odete, neste Município. Indicação Nº
4926/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Maresias no Jardim
Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4927/2023. Autoria: Roque Levi Santos
Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Rua Olavo Bianchi da Rocha no Bairro Mandi, neste Município.
Indicação Nº 4928/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto:

N

Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Pixinguinha no y
Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4929/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal, estudos que viabilize a implantação de recuo de parada de ônibus, do tipo
“Baia” de embarque e desembarque de passageiros, entre a praça Jorge Amado e Praça
da Cidadania, na Avenida Gonçalves Dias, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 4930/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Cambucá,

Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4931/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Dália, Bairro Jardim Odete, neste

município. Indicação Nº 4932/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Cananga,

Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4933/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Camélia, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4934/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Rua Aroeira, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4935/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em

toda extensão da Rua Azaléa, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4936/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Dália, Bairro Jardim
Odete, neste município. Indicação Nº 4937/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Hortêncio, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4938/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Cambuci, Bairro
Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4939/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de

velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Alfeneiro,
Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4940/2023. Autoria: Sidney GalvãoE
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dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Bom Repouso, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação
Nº 4941/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Borda da Mata, Bairro Jardim
Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4942/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de

velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Existente, Bairro
Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4943/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de

velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Cajati, Bairro
Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4944/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e

faixa continua em toda extensão da Rua Cananga, Bairro Jardim Odete, neste município.
Indicação Nº 4945/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa
de pedestres, redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Cambucá, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4946/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres,
redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua

Cambuci, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4947/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Independência, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação
Nº 4948/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Horizontina, Bairro Jardim Campo
Limpo, neste município. Indicação Nº 4949/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Toledo,

Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4950/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Bandeira do Sul, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município.
Indicação Nº 4951/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
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SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Toledo, Bairro Jardim
Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4952/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua

Borda da Mata, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4953/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de

velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Hortêncio,
Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4954/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Igrejinha, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
4955/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Rua Canelinha, Bairro Jardim Odete, neste

município. Indicação Nº 4956/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Indiana,
Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4957/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Igrejinha, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
4958/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Rua Irapuru, Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 4959/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Horizontina,
Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4960/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Tuiuti, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
4961/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres,
redutores de velocidade, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua

Carvalho, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4962/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de pintura de faixa de pedestres, redutores de velocidade,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Clívia, Bairro Jardim Odete,L
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neste município. Indicação Nº 4963/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Existente,

Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4964/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Caldas, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
4965/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Rua Ibitinga, Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 4966/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Gardênia,
Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 4967/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Alfeneiro, Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº
4968/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Caldas, Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 4969/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Indiana,
Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4970/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Irapuru, Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº
4971/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Tuiuti, Bairro Jardim Campo Limpo, neste

município. Indicação Nº 4972/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Ibitinga,
Bairro Jardim Campo Limpo, neste município. Indicação Nº 4973/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, estudos viabilizando a implantação de um Centro de Referência e Assistência
Social — CRAS, no Bairro Parque Residencial Marengo, para atendimentos
socioassistenciais e serviços de proteção básica asfamílias do Bairro Parque Residencial
Souza Campos, Parque Residencial Marengo e Jardim Santa Rita 1 e II, neste município.
Indicação Nº 4974/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto;
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que à Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos e Obras e ao setor competente, que proceda com a iluminação na

Rua Pernambuco, altura do número 63, Vila Miranda, neste município. Indicação Nº
4975/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
e limpeza urbana na Rua Lagoa da Prata, no Bairro Estância Paraiso, neste município.
Indicação Nº 4976/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Ítalo Adami, altura do número 2.373, no Bairro Jardim Aracaré,
neste município. Indicação Nº 4977/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho -

LUIZ COUTINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
implantado um redutor de velocidade do tipo “LOMBADA”, na Avenida Vereador João
Fernandes da Silva altura do número 400, próximo ao cruzamento com a Rua Araxá no

Bairro Vila Virginia. Indicação Nº 4978/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS
DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Ítalo Adami, altura do número
1.528, no Bairro Vila Zeferina, neste município. Indicação Nº 4979/2023. Autoria: Lucas
de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Uberaba esquina
com a Rua Itabira, no Bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº 4980/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de substituição de tampa de bueiro, na Rua Ítalo Adami,
altura do número 1.764, no Bairro Vila Zeferina, neste município. Indicação Nº
4981/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na Rua Ítalo Adami, altura do número 1.120, no Bairro Vila Ursulina, neste município.
Indicação Nº 4982/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Juiz de Fora, altura do número 18, no Bairro Vila Virginia, neste

município. Indicação Nº 4983/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja oficiado a GCM
(Guarda Civil Municipal), a fim de que seja intensificada o patrulhamento por toda
extensão do Bairro vila Virgínia, neste município. Indicação Nº 4984/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em “caráter de urgência”, serviços de recapeamentoasfáltico em toda
extensão da Rua da Granja, Bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº 4985/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Elis Regina, Bairro Parque Residencial Souza

Campos, neste município. Indicação Nº 4986/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -
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CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em

“caráter de urgência”, serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão da Estrada

Sargento Accácio Gonçalves dos Reis, Bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº
4987/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - LUIZ COUTINHO. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o recapeamentoasfáltico na
Rua Timbó no Bairro Chácara Coqueiro. Indicação Nº 4988/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Tim Maia, Bairro Residencial Santa Rita, neste município. Indicação Nº
4989/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que providencie os serviços de limpeza,
capinação e desassoreamento em toda extensão do “Rio Jaguari”, localizado as margens

da Avenida Otto Maria Carpeux, Bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 4990/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva - MANÉ BARRANCO.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de instalação de guias,

sarjeta e asfalto na Rua Santa Virgínia no Bairro Chácara Dona Escolástica o neste

município. Indicação Nº 4991/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva - MANÉ
BARRANCO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de

instalação de guias, sarjeta e asfalto na Rua Samuel Vicalvi no Bairro Chácara Dona
Escolástica neste município. Indicação Nº 4992/2023. Autoria: Edivan Olinda de Sousa —

CEARÁ. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de implantação de

guias, sarjetas, pavimentação asfáltica e iluminaçãopública na Rua Um, Rua Dois, Rua
Três, Rua Quatro, Rua Seis, no Bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº
4993/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - CARLOS SANTIAGO.

Assunto: Solicitamos ao Exmo. Senhor Prefeito, para que seja realizados serviços de

Recuperação Asfáltica (Tapa Buracos), em toda extensão da Rua Cosmorama, localizada
no Bairro Vila São José, em nosso Município. Indicação Nº 4994/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Baianópolis, Bairro Jardim Marcelo, neste município. Indicação Nº
4995/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - CARLOS SANTIAGO.

Assunto: Solicitamos ao Exmo. Senhor Prefeito, para que seja realizados serviços de

Recuperação Asfáltica (Tapa Buracos), em toda extensão da Rua Londrina, localizada
entre os Bairros Vila Arizona e Jardim Luciana, em nosso Município. Indicação Nº
4996/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeio público em toda extensão da Rua Biritiba Mirim, Bairro Jardim Marcelo, neste

município. Indicação Nº 4997/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua==
sá
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Bairro Jardim Marcelo, neste município. Indicação Nº 4998/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Crisópolis, Bairro Jardim Marcelo, neste município. Indicação Nº
4999/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeiopúblico em toda extensão da Rua Embaú, Bairro Jardim Marcelo, neste município.
Indicação Nº 5000/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, providência de máxima urgência para a

realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) por toda extensão das
Ruas Ubaitaba CEP 08570-662, Rua Ipiaú CEP 08570-663 e Rua Uruçuca CEP,

localizadas no Bairro Vila Sonia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 5001/2023.
Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito, providênciaspara que seja efetuado serviço de ILUMINAÇÃOPUBLICA,
troca de Lâmpada queimada, se possívelpor lâmpada de LED, por toda extensão das Ruas

Ubaitaba CEP 08570-662, Rua Ipiaú CEP 08570-663 e Rua Uruçuca CEP, localizadas no
Bairro Vila Sonia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 5002/2023. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a operação de tapa buracospor toda extensão da Rua Camaçari, no Bairro da
Vila Virginia. Indicação Nº 5003/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que realize o serviço de

poda de árvore, localizada na Estrada de São Bento próximo ao número 5013, localizada
no Bairro Pium, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 5004/2023. Autoria: David Ribeiro
da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, no

sentido que viabilize a construção de uma Praça — área de lazer com quadra sintética,
academia ao ar livre e playground na Estrada de São Bento próximo ao número 5009
CEP 07440-400, localizada no Bairro Pium, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
5005/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências para que seja efetuado serviço de

ILUMINAÇÃOPUBLICA, troca de Lâmpada queimada, se possível por lâmpada de LED,
na Rua Luxemburgo próximo ao número 66 CEP 08598-720, localizada no Bairro Jardim
Adriane, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 5006/2023. Autoria: David Ribeiro da
Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito,

providência de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica
(TAPA BURACO)por toda extensão da Rua Bronze CEP 08586-180, localizada no Bairro
Parque São Pedro, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 5007/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de providenciar estudos para viabilizar construção de ESCOLA MUNICIPAL na

estrada São Caetano do Sul, no Bairro Parque Piratininga, visando atender os alunos dos

Bairros Piratininga II, Maria Rosa, Jardim Tropical, Jardim Coqueiro, a
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Bairros. Indicação Nº 5008/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar estudos

para viabilizar construção de CRECHE MUNICIPALna Rua Fernando Pessoa, no Bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5009/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido

de providenciarplaca de ponto de partida do ônibus da Linha 19 VP, que fica localizado
na Rua Joaquim Caetano, fundos da EMEB Prof” Olívia Aparecida da Silva Costa

Guglielmo, no Bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5010/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de serviço de tapa-buracos
nas seguintes Ruas: Rua Marquesa de Barbacena, Rua Joaquim Gonçalves Ledo, Rua
Libero Badaró, Rua Padre Manoel da Nobrega, Rua Duarte da Costa, no Pequeno

Coração e Jardim Karine, neste município. Indicação Nº 5011/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

realizar serviços de pinturas de redutores de nas seguintes Ruas do Pequeno Coração e

Jardim Karine, neste município. Indicação Nº 5012/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido
de reconstruir o sarjetão localizado na bifurcação da Estrada São Caetano do Sul com

Estrada Santo Expedito, no Bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
5013/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, no sentido de reconstruir o sarjetão localizado na bifurcação
das Ruas Fernando Namora e Cruz e Souza, no Bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 5014/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

construção de sarjetão na bifurcação das Ruas Julio Diniz e Oliveira Martins, no Bairro
do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5015/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de providenciar pintura das guias de cor amarela e instalação de placa de

proibido parar e estacionar nas proximidades da lixeira comunitária localizada na Rua

Jorge Amado, defronte ao número 56, no Bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 5016/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar instalação de placa
de carga e descarga na Rua João Francisco Lisboa, 583, no Bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 5017/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON
MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar
instalação de placa de carga e descarga na Rua João Francisco Lisboa, 625, no Bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5018/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

providenciar instalação de placa de carga e descarga na Estrada Água Chata, 210, no

Bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5019/2023.To
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Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: — Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido

de providenciardemarcação de três vagas rotativaspara veículos e a demarcação de vaga
para carga e descarga na Rua João Cabral de Melo Neto, altura do número 245, no

Bairro Parque Piratininga - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 5020/2023. Autoria:
Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

sentido de providenciar a pintura do eixo central, implantação de tachões e instalação de

placas de proibido estacionar de um lado da Rua Julio Ribeiro, tendo início na esquina da

Estrada Água Chata até a esquina da Rua Jorge Amado, no Bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 5021/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON
MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de providenciar a pintura
do eixo central da Rua Francisco Otaviano, tendo início na esquina da Rua Fernando
Namora até a esquina da Rua João Francisco Lisboa, no Bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 5022/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de providenciar a pintura do eixo

central das Ruas Rubens Braga, Souza Caldas e Raul Pompéia, no Bairro Parque
Piratininga II, neste município. Indicação Nº 5023/2023. Autoria: Edson de Souza Moura
- EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de providenciar
somente em um lado da via a pintura das guias de cor amarela em trecho da Rua João
Francisco Lisboa, tendo início na esquina da Estrada Água Chata até a bifurcação da Rua

João Cabral de Melo Neto, no Bairro Parque Piratininga. Indicação Nº 5024/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no sentido de providenciar a pintura das guias de cor amarela em trecho da Rua
João Cabral de Melo Neto, tendo início no nº 19 B até o nº 625, no Bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 5025/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Solicitando a EDP Bandeirantes SA, no sentido que

providencia serviço de poda de árvores em toda extensão da Rua Murilo Mendes, no

Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5026/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido que

providencia serviço de poda de arvores em toda extensão da Rua Murilo Mendes, no

Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5027/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar nivelamento da
caixa de PV e a reposição de asfalto na Rua Oliveira Martins, defronte o nº 64, no Bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5028/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

providenciar a realização de serviço de tapa-buracos nas proximidades do sarjetão
localizado na bifurcação das Ruas Cesário Verde e Cruz e Souza, no Bairro Parque b
Piratininga, neste município. Indicação Nº 5029/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo — SABESP, providências no sentido deviabilizar fresagem em alguns pontos
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mais danificados e a reposição de asfalto na Rua Franklin Távora, defronte aos números

15, 30, 35, 65, 72, 75, 81, 83, 85, 102, 110, 113, 133, 144, 150, 154, 177, 180, 184, 192,

195, 201, 206, 216, 220, 227, 230, 237, 244, 249, 250, 257, 260, 264, 272, 273, 282, 283,

286, 292, 293, 296, 297, 300, 307, 312, 324, 328, 348, 354, 357, 365, 368 4, 370, 372, 375,

380, 382, 388, 393, 396, 408, 410, 420, 430, 438, 442, 443, 452, 453, 457, 460, 468, 472,

480, 502, 514, 563, no Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 5030/2023.
Autoria: GILSON FIDELIS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de solicitar serviços de tapa buraco em toda extensão nos seguintes endereços;

Rua Andradas, Rua Uba, Rua Itamogi, Rua Ibiraci, Rua Ouro Preto, Rua Diamantina no

Bairro Vila Virgínia neste município. Indicação Nº 5031/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido
de viabilizar a realização de serviço de RECAPEAMENTOASFÁLTICO em toda extensão

da Rua Julio de Castilho, no Bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
5032/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no

sentido de viabilizar a realização de serviço de reposição de asfalto na Rua Joaquim
Caetano, nas proximidades do número 780, no Bairro Parque Piratininga. Indicação Nº
5033/2023. Autoria: Kabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de

serviço de tapa-buracos no Bairro Morada Feliz, neste município. Indicação Nº
5034/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO

TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados os serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Álvares de

Carvalho, Jardim Caiubi. Indicação Nº 5035/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de poda de árvores,
localizadas na Rua Álvares de Carvalho, atrás da escola José Gama de Miranda, Jardim
Caiubi. Indicação Nº 5036/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento -

PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando à SABESP, no sentido de que

providencie em caráter de urgência, os serviços de reparo e tapa buraco em volta de

bueiros, localizados em toda extensão da Estrada da Promissão, Jardim Carolina.
Indicação Nº 5037/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR

GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara
que sejam realizados os serviços de limpeza e capinação, em toda a extensão dos Passeios 4
Públicos (Calçadas) da Estrada da Promissão, Jardim Carolina. IndicaçãoNº 5038/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima - COWBOY EDIMAR. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, quanto à implantação de uma lombada, na Av. Itaquaquecetuba na
altura do nº 237, localizada na Vila Monte Belo. Em frente a creche Mamadora. Q
Indicação Nº 5039/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR

GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando à SABESP, no sentido de queTE
<<
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caráter de urgência, os serviços de reparo e tapa buraco em volta de bueiros, localizados
em toda extensão da Rua Caibi, Jardim Nascente. Indicação Nº 5040/2023. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os

serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, por lâmpadas de

LED em toda a extensão da Rua Solano, Parque Residencial Califórnia. Indicação Nº
5041/2023. Autoria: Edson Rodrigues - DR. EDSON DA PAIOL. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas em

toda extensão da Rua Ubatuba, Bairro Jardim do Carmo, neste município. Indicação Nº
5042/2023. Autoria: Edson Rodrigues - DR. EDSON DA PAIOL. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas em

toda extensão da Rua Diamantina, Bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº
5043/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO

TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de implantação de redutor de velocidade tipo lombada, na Rua Solano,

próximo ao número 393, Parque Residencial Califórnia. Indicação Nº 5044/2023.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de pavimentação, em toda a extensão da Rua Madeira, no Jardim Amazonas.

Indicação Nº 5045/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR

GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara
que sejam realizados serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminação
pública, por lâmpadas de LED em toda a extensão da Estrada Pinheirinho Novo, Jardim
Alpes de Itaguá. Indicação Nº 5046/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO
LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Emancipação, altura do número 06, no
Bairro Centro, neste município. Indicação Nº 5047/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -

LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Capitão José Leite, altura do
número 110, no Bairro Centro, neste município. Indicação Nº 5048/2023. Autoria: Lucas

de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, /
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Capitão José Leite,
altura do número 06, no Bairro Centro, neste município. Indicação Nº 5049/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de substituição de tampa de bueiro, na Rua Vicente Leporace, pd
altura do número 90, no Bairro Centro, neste município. Indicação Nº 5050/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua O
Vicente Leporace, altura do número 90, no Bairro Centro, neste município. Indicação Nº

5051/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto:E
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Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados os serviços de poda de

árvores e avaliação de risco de queda, localizadas na Rua Vicente Leporace, Bairro
Centro, neste município. Indicação Nº 5052/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza -

CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto: Solicitando ao Senhor prefeito Municipal, com

extrema urgência a implantaçãode guias, sarjetas e boca de lobo na Rua Monteiro Lobato
altura do nº 44 no Bairro Jardim Amazonas, neste Município. Indicação Nº 5053/2023.
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua
Cônego Matheus Deriske, altura do número 62, no Bairro Vila Zesuina, neste município.
Indicação Nº 5054/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rodovia Alberto Hinoto, altura do número 1.520, no Bairro Jardim
Hapuã, neste município. Indicação Nº 5055/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -

LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rodovia Alberto Hinoto esquina
com a Rua João Alberto de Moraes, no Bairro Vila Zeferina, neste município. Indicação
Nº 5056/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCASDO LICEU. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Avenida Emancipação esquina com a Rua Sebastião Ferreira dos Santos, no

Bairro Centro, neste município. Indicação Nº 5057/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa -

LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

reposição de placa na praça Eugênio Deliberato, Centro, neste município. Passaremos
para a Ordem do Dia: O Senhor Presidentedetermina ao Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras
constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária.
Em Discussão Única Projeto de Lei nº 79/2023. Autoria: ExcelentíssimoSenhor Prefeito
Municipal. Assunto: "Dá nova redação a Lei nº 3.704, de 31 de julho de 2023".

Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação
será nominal. Os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO.
Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveis dos Vereadores: Cesar
Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima,
Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido
Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia
Soares e 1 (uma) ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Em
Discussão Única Projeto de Lei nº 81/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:

Dispõe sobre assegurar que irmãos que frequentam a mesma etapa escolar ou ciclo de y
ensino da educação básica do Município de Itaquaquecetubapossam frequentar a mesma

instituição de ensinopúblico. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratare
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de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que concordam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos

favoráveis dos Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão
Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos

Santos, Simone Patricia Soares e 1 (uma) ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar nº 385/2023.
Autoria: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Assunto: “Altera a nomenclatura da

Secretaria Municipal de Transporte e dá outras providências”. Submetido à discussão,

ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os

Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Posto em votação é

APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis dos Vereadores: Cesar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e 1 (uma)
ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Em Discussão Única
Moção Nº 98/2023. Autoria: Mario Lúcio da Silva - MÁRIO CHARUTINHO. Assunto:
Dispõe sobre votos de pesar ao falecimento do Senhor Claudio Yoshimura, popularmente
conhecido como “Bolacha”. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os

Vereadores: Mario Lúcio da Silva, Lucas de Assis Costa, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Cesar Diniz de Souza, Manoel Missias da Silva. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 216/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia
S.A”, que avalie as condições no que se refere a substituição do poste de madeira na Rua

Vicente de Carvalho, altura do número 255, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão ()
Única Requerimento Nº 217/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.
Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, para que nos informe, em relação as Ruas do Bairro Jardim Cristiano: A

empresa executou a ligação do ramal de esgoto dos imóveis até a rede coletora? Todos

moradores autorizaram a ligação? (Se não), que providências a empresa tomou em

relação aos moradores que não autorizaram? (Se não) a empresa deu ciência a Vigilância
Sanitária do município, e apontou quais imóveis não efetuaram a ligação? “Submetido à

discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Roque Levi Santos Tavares, Luiz Carlos«ds
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de Paula Coutinho, David Ribeiro da Silva, Edson de Souza Moura. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 218/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA.
Assunto: Requerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, para que nos informe, em relação as Ruas do Bairro Pequeno Coração neste

Município: A empresa executou a ligação do ramal de esgoto dos imóveis até a rede

coletora? Todos moradores autorizaram a ligação? (Se não), que providências a empresa
tomou em relação aos moradores que não autorizaram? (Se não) a empresa deu ciência a

Vigilância Sanitária do município, e apontou quais imóveis não efetuaram a ligação?
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18

(dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão Única Requerimento Nº
219/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Requerendo à

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, para que nos

informe, em relação as Ruas do Jardim Itapuã: A empresa executou a ligação do ramal de

esgoto dos imóveis até a rede coletora? Todos moradores autorizaram a ligação? (Se

não), que providências a empresa tomou em relação aos moradores que não autorizaram?
(Se não) a empresa deu ciência a Vigilância Sanitária do município, e apontou quais
imóveis não efetuaram a ligação? “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto

em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em
Discussão Única RequerimentoNº 220/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON
MOURA. Assunto: Reguerendo à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — SABESP, para que nos informe, em relação as Ruas do Jardim Karine,
localizadas neste Município: A empresa executou a ligação do ramal de esgoto dos

imóveis até a rede coletora? Todos moradores autorizaram a ligação? (Se não), que

providências a empresa tomou em relação aos moradores que não autorizaram? (Se não)
a empresa deu ciência a Vigilância Sanitária do município, e apontou quais imóveis não

efetuaram a ligação? “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 221/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia
S.A”, para que seja realizado os serviços de poda da árvore sobre a rede de energia
elétrica, na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 394, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. “Submetido à discussão,se manifestam a favor os

Vereadores: Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 222/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “SABESP Cia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo”, para que nos informe a respeito dafalta de rede coletora de esgoto 9%

e saneamento básico na Rua José do Patrocínio, pertencente ao Bairro Parque

Residencial Marengo Baixo, neste município. “Submetido à discussão, eingaçéneem
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manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma)
ausência”. Em Discussão Única Requerimento Nº 223/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Requerendo a “SABESP Cia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo”, para que nos informe a respeito da falta de

rede de esgoto e saneamento básico na Rua Cecília Meirelles, pertencente ao Bairro
Parque Residencial Marengo Baixo, neste município. “Submetido à discussão, se

manifestam a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 224/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva - MANÉ
BARRANCO. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e a Direção da SABESP

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que providencie a instalação
da rede de coleta de esgoto e rede de águapotável, nas vielas na Rua dos Advogados 186,

no Bairro Jardim Itaguá, e que informe qual é a previsão para instalação das redes.

“Submetido à discussão, se manifestam a favor o Vereador Manoel Missias da Silva.

Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveis e 1 (uma) ausência”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 225/2023. Autoria: Edson de Souza Moura -

EDSON MOURA. Assunto: Reguerendo à Empresa SABESP, no sentido que providencie
a recapeamento asfáltico de toda extensão da Rua Cesário Verde localizada no Parque

Piratininga neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em
Discussão Única RequerimentoNº 226/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON

MOURA. Assunto: Reguerendo à Empresa SABESP, no sentido que informe; após a

conclusão da implantação de tubulação de rede de esgoto nos Bairros acima citados a

SABESP enviou equipe técnica, para laudar os serviços realizados? Quando a execução é

mal feita qual o procedimento da SABESP em relação a empresa contratada? Qual é o

prazo estipulado pela SABESP para que a empresa contratada execute a manutenção das

vias danificadas? “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 227/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.

Assunto: Requerendo à Empresa SABESP, no sentido que informe, como estão as obras
de ligação na rede troco para captação de rede de esgoto na faixa da Petrobras e na

Estrada Bonsucesso? Qual é a previsão para finalização das obras? “Submetido à

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos
favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão Única Requerimento Nº 228/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima - COWBOY EDIMAR. Assunto: Requerendo ao

Senhor Prefeito Municipal e à Direção da SABESP, visando à implantação de rede
coletora de esgoto na Rua Sete de Setembro, Rua 25 de Janeiro e Rua vinte e oito de

outubro, localizada no Bairro Pedreira. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”.
Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 140/2023. Autoria: Lucas deE
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Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão

laguaquecetubense ao Senhor Eugenio Rego Santos. Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação será nominal. Os

Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Posto em votação é

APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis dos Vereadores: Cesar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e 1 (uma)
ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 141/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - FABIO
DO AÇOUGUE. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão
laguaquecetubense ao Senhor Eduardo Akira Kitakawa. Submetido à discussão,

ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação será
nominal. Os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Posto em

votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveisdos Vereadores: Cesar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue,

Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de

Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito
Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia Soares e

1 (uma) ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Em Discussão
Única Projeto de Lei Nº 82/2023. Autoria: ExcelentíssimoPrefeito Municipal. Assunto:
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da

Secretaria de Segurança Pública, no âmbito de atuação do Corpo de Bombeiros da

Polícia Militar. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto
de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários
votem NÃO. Posto em votação é APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis dos

Vereadores: Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues,

Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de

Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos,

Simone Patricia Soares e 1 (uma) ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. O Senhor Presidente comunica: “Senhores Vereadores, público presente e

internautas. Tenho a honra, de convidar a todos, para a Audiência Pública da Assembleia
Legislativa do Estado de São Paulo, para tratar sobre o Orçamento Estadual, no dia 14 de

setembro de 2023, às 18:00 horas, a ser realizada na Câmara Municipal de

Itaquaquecetuba. Ainda, intensificando o convite da Secretaria Municipal de CulturaA
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convidando a todos, para a Festa de Aniversário dos 463º Anos de Fundação da Cidade
de Itaquaquecetuba nos dias 02 e 03 de setembro de 2023, das 15 horas às 23 horas, na

Praça Padre João Álvares e ao Desfile Cívico no dia 07 de setembro de 2023, às 10 horas,

na Praça Padre João Álvares. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão

Ordinária convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária na próxima
terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de
Leis.       Vereador Luiz|Carlos de Paula Coutinho i smão Silva

Primeiro Secretário Secretário
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